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Főleg a fiatalokra leselkednek veszélyek az interneten, 

zaklathatják, megalázhatják őket 

Bárki áldozata lehet internetes zaklatásnak, de legveszélyeztetettebb a fiatal korosztály. A zaklatás 

célja lehet a fiatal megalázása, fenyegetése, nevetségessé tétele vagy kiközösítése.  

Érdemes az online térben is kellő felelősséggel és tudatossággal eljárnunk, hiszen egyáltalán nem 

mindegy, mit és mennyit posztolunk magunkról és a gyermekeinkről. Egy-egy fotó vagy bejegyzés 

megosztásakor mindig gondoljunk arra, vajon szeretnénk-e, ha azt a barátainkon kívül a főnökünk, 

netán a leendő munkaadónk vagy akár a rosszindulatúbb ismerőseink is látnák.  

Az sem elhanyagolható szempont az internet világában, hogy gyermekeink tudnak-e róla, 

hozzájárultak-e, hogy megosszuk róluk az adott képet vagy történetet.  

Visszaélések, internetes vagy iskolai zaklatások célpontjaivá tehetjük őket óhatatlanul is, illetve a 

darknet pedofil felhasználói is hozzáférhetnek gyermekeink – általunk cukinak vagy viccesnek vélt 

– pózolós vagy ruhátlan fotóihoz. A gyerekszobába, a nappalinkba, a lakásunkba sem engedünk be 

akárkit. Akkor miért engednénk be több száz idegent a magánéletünkbe?  

Fontos észben tartani, hogy az internet nem felejt, és a digitális lábnyomunk 

kitörölhetetlenül megmarad. 

 

 

 

 

 

 

Előfordulhat, hogy a fiatal bántó, fenyegető üzeneteket kap a közösségi oldala üzenőfalán 

vagy privát üzenetben, esetleg feltörik a profilját, s a nevében írnak az ismerőseinek olyan 

üzeneteket, amiket ő vállalhatatlannak tart, és közzéteszik a titkait. Álprofilt is létrehozhatnak 

a nevében, ahol adatokat osztanak meg vele kapcsolatban, s az sem ritka, hogy rosszindulatú 

pletykákat, fotókat terjesztenek róla. 

 

 

 

 

 



 

Ha a fiatal hirtelen kevesebbet netezik, zárkózott lesz, megszakítja a kapcsolatot a barátaival, 

nem szívesen mozdul ki otthonról, csökken az önértékelése, vagy törli a közösségi médiában 

létrehozott profilját, esetleg romlik az iskolai teljesítménye, ezek mind-mind a bántalmazás 

árulkodó jelei lehetnek. 

A szülők elsődleges eszköze az odafigyelés és a beszélgetés. El kell érniük, hogy tisztában 

legyen a gyermek az online zaklatással, felismerje azt. Fontos, hogy az internetről történő 

beszélgetés jelen legyen a családok mindennapjaiban. A gyerekeknek azt kell érezniük, hogy 

nyugodtan elmondhatnak bármit, nem lesz részük elutasításban, megrovásban. 

Mit tehetnek internetes zaklatás esetén? 

Készítsenek a zaklató üzenetekről képernyőmentést, és tiltsák le az illetőt! Ha a zaklatás 

folytatódik, akár egy újabb felhasználói fiókkal vagy más csatornán, akkor mindenképp 

forduljanak a rendőrséghez. 

 

Tudatos internethasználattal és adatainak fokozott védelmével biztonságosabbá tehetjük az 

internethasználatot. 

Használjon egyedi, összetett jelszót minden online fiókjához, és fontolja meg a jelszókezelő 

használatát! Más által is használt számítógépen – ha befejezte az internetezést – minden 

esetben jelentkezzen ki a közösségi oldalról, levelezéséből! A böngésző bezárása nem 

elegendő. Számos alkalmazás szükségtelenül kér hozzáférést a személyes adatokhoz, például 

a földrajzi helyhez, a névjegyzékhez és a fényképalbumhoz, mielőtt igénybe vehetné a 

szolgáltatásaikat. Óvakodjon ezektől!  A háborgató jellegű bejegyzéseket jelenteni lehet az 

oldal üzemeltetőjének. Javasoljuk, hogy ilyen esetben mindenképpen éljenek ezzel a 

lehetőséggel. 

Van segítség! 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) Kommunikációs Igazgatóság 

tájékoztatásából kiderül, az Internet Hotline jogsegélyszolgálatnál bárki bejelentheti az 

interneten talált jogellenes vagy kiskorúakra káros tartalmakat. Bejelentések alapján segítenek 

a neten talált jogsértő tartalmak gyors eltávolításában. Azért is tesznek, hogy a gyermekek 

minél kevesebb számukra káros tartalommal találkozhassanak az interneten. Mindennek 

érdekében együttműködnek a rendőrséggel is.  

https://nmhh.hu/internethotline/ 
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